

Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων Κλινικοεργαστηριακών Ειδικοτήτων (ΠΟΣΚΕ)
Χαρ. Τρικούπη 12, Ηλιούπολη Τ.Κ 16346, ΤΗΛ.210-9959181, FAX:210-9916854

Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων Ιδιωτικής Πρωτοβάθμιας Υγείας (ΠΟΣΙΠΥ)
Πανεπιστημίου 56, Αθήνα, Τ.Κ. 10678, ΤΗΛ 210.3304298

Πανελλήνιος Σύνδεσμος Ιατρικών Διαγνωστικών Κέντρων (ΠΑΣΙΔΙΚ)
Πανεπιστημίου 58, Αθήνα, Τ.Κ. 10678, ΤΗΛ 210.3306487

Πανελλήνια Ένωση Ιδιωτικών Ιατρικών Εταιρειών και Πολυιατρείων (ΠΑΝΙΔΙ)
Τσόχα 15-17, Αθήνα, Τ.Κ. 11521, ΤΗΛ. 2106855949

Ένωση Ιατρών Ε.Ο.Π.Υ.Υ. (ΕΝ.Ι.-Ε.Ο.Π.Υ.Υ.)
Πατησίων 210, Αθήνα, Τ.Κ. 10446, ΤΗΛ. 2610639539

Αθήνα, 23/03/2023

Δελτίο Τύπου
Καθυστέρηση στην ψηφιοποίηση των δαπανών 12^{ου}/2022
Η μη έγκαιρη πληρωμή ισοδυναμεί με καταστροφή!
Πάγια θέση μας είναι η κατάργηση του claw back!

Την Δευτέρα 20/03/2023 έγινε ενημέρωση των μελών της Ολομέλειας Συντονιστικού Οργάνου στην οποία συμμετείχαν μετά από αίτημά τους η ΣΙΔΕΙΔΕΛ, ο ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ, ο Σύνδεσμος εργαστηριακών Δράμας κ ο Σύνδεσμος Εργαστηριακών Λάρισας μέσω εκπροσώπων τους. **Διευκρινίζεται ότι πάγια θέση του Συντονιστικού Οργάνου είναι η κατάργηση του claw back, η οποία και έχει εκφραστεί στο Υπουργείο Υγείας και στον ΕΟΠΥΥ ξεκάθαρα.**

Στην αναφορά του Υπουργού Υγείας **περί επενδυτικού claw back, η πάγια θέση του Οργάνου είναι η πλήρης κατάργηση του claw back και άρα είναι εκτός αντικειμένου η εν λόγω συζήτηση.** Οποιαδήποτε ανανέωση εξοπλισμού θα πρέπει να πραγματοποιηθεί μέσω κονδυλίων ΕΣΠΑ και του Ταμείου Ανάκαμψης.

Αναφορικά με το ζήτημα των ποιοτικών κριτηρίων, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι οι θέσεις του Συντονιστικού Οργάνου έχουν καταγραφεί και είναι μη αποδεκτά και αντιεπιστημονικά τέτοιας φύσης κριτήρια αποζημίωσης. Οι προτάσεις της Ένωσης Ελευθεροεπαγγελματιών Ακτινολόγων έχουν κατατεθεί στο Υπουργείο Υγείας και έχουν συμπεριληφθεί στο πόνημα της Ομάδας Εργασίας. Η εναντίωσή μας σε αυτά, θα διατυπωθεί για ακόμα μία φορά στην σύσκεψη με τον Υπουργό Υγείας, η οποία θα πραγματοποιηθεί εντός των προσεχών ημερών για την ολοκλήρωση της διαβούλευσης περί εφαρμογής των απαραίτητων μέτρων για την κατάργηση του claw back.

Αναμένουμε τον ορισμό της επιτροπής ενστάσεων από τον ΕΟΠΥΥ για τους παρόχους υγείας σχετικά με τα κριτήρια ποιότητας που έχουν τεθεί και η θέση μας ως προς αυτό είναι να συμμετέχουν εκπρόσωποι της ΕΕΑΕ, του Ιατρικού Συλλόγου και της Ακτινολογικής Εταιρείας σε αυτήν.

Επιπλέον, υπάρχουν έντονες διαμαρτυρίες από συναδέλφους μας ότι δεν έχει ψηφιοποιηθεί το αρχείο των δαπανών Δεκεμβρίου λόγω των προβλημάτων που αντιμετωπίζει η Αρχαιοθήκη ΑΕ.

Αιτούμαστε την άμεση επίλυση του προβλήματος και **καλούμε τον Υπουργό Υγείας να επέμβει άμεσα ώστε να μη δημιουργηθούν προβλήματα με την πληρωμή των**

παρόχων υγείας ενόψει Πάσχα. Η οποιαδήποτε μη έγκαιρη πληρωμή θα είναι ταφόπλακα του κλάδου μας!

Επίσης, αιτούμαστε την άμεση εφαρμογή των διαγνωστικών πρωτοκόλλων που έχουν θεσπιστεί!

Τέλος, αναμένουμε τις προσεχείς ημέρες τη συνάντηση με τον Υπουργό Υγείας για την ολοκλήρωση της διαβούλευσης των θεσμικών μέτρων περιστολής του claw back και τη νομοθέτηση των σχετικών διατάξεων.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΟΣΚΕ
Φ.Ν.ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΟΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΟΣΙΠΥ
Θ.ΧΑΤΖΗΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΑΣΙΔΙΚ
Ι.ΚΑΡΑΜΗΝΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΑΝΙΔΙ
Δ. ΦΑΣΙΤΣΑΣ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΝΙ-ΕΟΠΥΥ
Α. ΜΑΣΤΟΡΑΚΟΥ